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Exercicio de Fixa¢cdo (Redugdao com C)
Metalurgia dos nado ferrosos Il (Met132)
Victor de A. A. Oliveira

Considere a reacao quimica de formacdo de 6xido de manganés (MnO).
2Mn + 0,(g) = 2MnO AG® = 156,7 — 776850

a) Qual atemperatura minima para a redugdo desse 6xido pelo carbono sélido?

b) Qual a pressdo de CO e a pressdo de CO, em equilibrio com o C na temperatura
minima de reducdo desse éxido pelo carbono sélido (Considere pCO + pCO, = 1)?

c) Qual a pressdo de oxigénio no sistema na temperatura minima de reducdo pelo
carbono sélido?

Explique qual é a importancia do equilibrio de Boudouard para a reducdo de éxidos
metalicos pelo carbono sdlido.

2C0 + 0, = 2C0, AG® = 173,63T — 565140

€0, +C=2CO AG® = —174,47T + 170707



